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Dagsorden og referat fra bestyrelsesmøde 

Dato og tid 12. september 2024 kl. 17.00 

Tilstede Liselotte, Bård, Jonathan, Nina, Rasmus, Britta, Julie, Jannie 

Afbud fra Bente, Karin, Christine 

Referent Louise 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Referat Godkendt 

 

2. Økonomi 

Forslagsstiller Bård 

Bilag Nej 

Baggrund Fast punkt 

Referat Der arbejdes fortsat med kommunale budgetmål. 

 

3. Nyt fra skoleleder 

Forslagsstiller Liselotte 

Bilag Nej  

Baggrund Fast punkt 

Referat Der er stor fokus på økonomi og hovedfokus fra ledelsen går hertil. 

 

4. Årlig gennemgang af minimumstal 

Forslagsstiller Liselotte 

Bilag Nej 

Baggrund Fra seneste bestyrelsesmøde 

Referat Udskydes til næste møde. 

 

5. Retningslinjer for brug af mobiltelefon 

Forslagsstiller Liselotte 

Baggrund Fortsættelse af punkt fra seneste bestyrelsesmøde 

Bilag Referat fra seneste møde og udleveret oplæg 

Referat Der er diskuteret god og problematisk brug af computer og mobiltelefoner i 
skolen. Dette inkluderer elever som personale. 
Der vil blive nedsat gruppe der skal beskrive retningslinjer, og hvordan disse i 
praksis implementeres.  
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6. Emner til møde med BUU 

Forslagsstiller Jonathan 

Bilag Nej 

Baggrund Drøfte emner til møde med BUU, som kan fremsendes til BUU 

Referat  Bestyrelsen har følgende ønsker til emner ved BUU mødet. Fristen for 
indmelding af emner er overskredet, det ønskes trods det, at nedenstående 
emner sendes til BUU før mødet den 7. oktober. 

• Fokus på ADHD/Autisme og berettigelsen for Specialtilbud i 
kommunen. 

• Hvad gør byrådet og BUU for at forebygge mistrivsel og skoleværing 
blandt børn i almenskolen. 

• Fokus på samarbejde med FGU og STU. Vi besøger forskellige 
ungdomstilbud og formidler viden. 

• Der mangler et fokus i BUU og Byråd på  
o Forebyggende tiltag før børn kommer i mistrivsel.  
o Der ønskes et tættere samarbejd med almen skolen med 

fokus på kompetencedeling og sparring. 
o Fokus på overgang fra specialtilbud til almen skolen. 

• Der er sket en udvikling i visitationen, så børnegruppen på skolen 
begynder at ændre sig. Der kommer flere børn med fysiske handikap, 
og andre diagnoser i tillæg til ASF/ADHD, dette medfører ændret 
ressourcetræk samt andre kompetencer. Der er netop derfor behov 
for et øget samarbejde mellem specialtilbud og almen skolen, da det 
forudses at flere børn, der har de nødvendige forudsætninger, vil 
blive indsluset i almen skolen.  

 

7. Samle gruppe til udarbejdelse af høringssvar 

Forslagsstiller Liselotte 

Bilag Ja 

Baggrund Byrådet har udsendt budgetforslag for 2025 – 2028. Der bliver behov for en 

arbejdsgruppe som udfylder høringssvar for Herrestrup Skole. 

Referat  MED-udvalg har sendt et høringssvar. Bestyrelsen har ikke sendt et 
høringssvar. 
Det materiale der er udsendt fra byrådet er meget overordnet, og det er ikke 
muligt at vurdere hvordan budgetforslaget vil påvirke skolen. 

 

8. Valg af ny formand for bestyrelsen 

Forslagsstiller Bente 

Bilag Nej 

Baggrund Bente ønsker at trække sig som formand for bestyrelsen, og der skal derfor 

findes en ny bestyrelsesformand. 

Referat  Næstformand Jonathan er valgt til ny formand, mens Julie er valgt til ny 
næstformand. 
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9. Eventuelt 

Referat • Skole-og-forældre medlemskab: Det skal undersøges om vi er 

medlem, og hvis vi er, skal vi tage kontakt og finde ud af hvorfor vi 

ikke bliver indkaldt til møder. Liselotte og Nina undersøger. 

• Senere mødetid for udskolingselever: kan det blive drøftet om dette 

vil være en fordel? Nina finder viden og evidens. 

• Fotografering: én af de to kontaktede private fotografer, har 

mulighed for at foretage skolefotografering. Der vil blive fulgt op på 

om dette kan tilbydes i skoleåret 25/26, da fotografering med dansk 

skolefoto er arrangeret i September 2024. 

 

 

Godkendelse af referat: referat er sendt til kommentering og efterfølgende godkendt 

 
Næste møde: Torsdag d. 3. Oktober kl. 17.00. 
 


